ВСТРЕЧА ДОБРЫХ ДРУЗЕЙ

Информационная семейная газета

Знаменской межпоселенческой библиотеки по работе с детским населением.

Октябрь - декабрь 2020 год.

№ 4

Госуслуги в библиотеке.



Знаменская межпоселенческая библиотека предлагает новую услугу – помощь в регистрации и работе на портале Госуслуг. Портал Госуслуг дает возможность получать часть

государственных и муниципальных услуг через интернет. Сотрудники библиотеки помогут желающим пройти полную регистрацию на портале Госуслуг, в том числе оперативно подтвердить личную учетную запись. А также оформить заявление на получение российского или заграничного паспорта (госпошлина при оформлении через портал снижена), справки об отсутствии судимости, узнать о наличии административных правонарушений в области дорожного движения, проверить задолженности по штрафам и налогам, записаться к врачу, оформить водительское удостоверение, зарегистрироваться по месту жительства, пребывания и пр.



ВАЖНО! Для регистрации на портале Госуслуг необходимо иметь при себе паспорт, СНИЛС и сотовый телефон. Для получения ряда услуг необходимы дополнительные документы.

Если у вас возникла необходимость в использовании портала государственных услуг, и вы не можете самостоятельно это сделать, приглашаем вас в нашу библиотеку.

Книговички 2020

#книговички2020 #Акция

Знаменская межпоселенческая библиотека ежегодно принимает участие в Международной акции "Книговички2020". Инициатором и организатором Акции является МБУК г.о. Самара "Централизованная система детских библиотек".

В нашей библиотеке стало доброй традицией наряжать зал библиотеки, ставить елку и украшать её к новогодним праздникам. В читальном зале оформлена книжная выставка «Новинки из новогодней корзинки», на которой представлены новые книги, которые поступили к нам в декабре. Среди этих книг есть книги зимней, новогодней тематики. Для прочтения мы рекомендуем книгу А. Амрайн, С. Штрауб «Медвежонок и Новый год». В Новый год принято ждать чудес, и не зря! Эта история случилась в одном сказочном лесу под Новый год. А началось все с того, что появился в лесу новый зверь, никому не знакомый, большой и страшный... Медвежонок! Почему его все испугались и как же ему подружиться с обитателями леса? Чудесная праздничная сказка, в которой доброта и новогоднее волшебство помогают героям найти настоящую дружбу. А вы никогда не забывайте: в новый год обязательно происходят чудеса! Книга будет интересна для детей дошкольного и младшего школьного возраста. Эта книга подойдет для уютного, семейного чтения.

В рамках акции "Книговички2020" предлагаем вашему вниманию онлайн мастер - класс «Веселая снежинка из ниток», которую можно использовать в качестве новогодней игрушки для украшения ёлочки.

https://ok.ru/profile/576616679709/statuses/152331212573981



Народный герой края

Начало декабря традиционно отмечается как Декада инвалидов. Она приурочена к Международному Дню инвалидов, который по решению Организации Объединенных Наций с 1992 года отмечается 3 декабря.

В Сельском доме культуры села Знаменка и библиотеке ежегодно с 3 по 10 декабря проводится Декада инвалидов. Здесь мы рассказываем о мужественных, крепких духом людях.

В читальном зале Знаменской библиотеке 3 года назад, мы впервые познакомились с замечательным, писателем Владимиром Степановичем Топилиным.

Владимир Степанович очень открытый и позитивный человек. Личная трагедия, произошедшая на охоте, перевернула полностью жизнь этого человека. Появились народные литературные произведения. Владимир Степанович начал писать! Да, как...!

В этот день в зале собралось много людей, почитателей его таланта. Каждый с удовольствием рассказывал о его книгах, что свидетельствуют оставленные отзывы и высказывания читателей. Настоящий писатель с закаленным сибирским характером!

Книги автора самые читаемые на сегодня. Современный читатель соскучился по таким захватывающим сюжетам, где главные герои книги простые деревенские люди, староверы, охотники, золотопромышленники. Описание сибирской тайги, рассказ о семейных взаимоотношениях, устоях того времени.... Все это будоражит восприятие его произведений у читателей.

Мы можем только восхищаться его сильным характером, жизнелюбием, целеустремленностью, умением добиваться успехов в сложившихся условиях. Эти проявления жизнелюбия и оптимизма могут служить примером для всех нас

О человеке судят по его поступкам, характере, отношением к жизни и людям. Неважно где ты родился и вырос, как сложилась твоя судьба. Главное оставаться человеком, не злясь и не сетуя на других. Главное знать, что у тебя есть близкие, друзья, коллеги, которые поддержат и помогут в самую трудную минуту. Потому что, вы наш герой!



Сильные духом люди

В 1992 году Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 3 декабря Международным Днем инвалидов. Ежегодно в начале декабря проходит декада инвалидов с целью привлечения внимания общества к проблемам людей с ограниченными возможностями, а так же изменить мнения об инвалидах, как людях неполноценных и неспособных к жизни в современном обществе. В рамках Декады предлагаем познакомиться с книгами, которые многим помогут изменить отношение к людям с ограниченными возможностями здоровья. Наше тесное сотрудничество с Минусинской библиотекой-филиалом для Инвалидов по Зрению, результат для библиотекарей и благодарность от читателей за подготовленные книги со специальным укрупненным шрифтом и «говорящие» книги на флэш картах с записями произведений художественной литературы. В Знаменской межпоселенческой библиотеке можно познакомиться с новыми книгами Владимира Бухтиярова «Знаменитые слепые» От Гомера до Б. Зимина: Цикл статей». Эти книги о жизни и успехах выдающихся людей с проблемами со зрением. Читатели обнаружат интересные подробности о давно знакомых незрячих людях и откроют для себя целый ряд новых имён. Автор книги главный редактор журнала «Наша жизнь» - Всероссийского общества слепых, поэт, член Союза писателей России. На его страницах освещаются различные аспекты жизнедеятельности людей с нарушениями зрения: образование и культура, семья, бытовые трудности. Рассматриваются проблемы офтальмологии, новое в законодательстве, печатается проза и стихи незрячих поэтов. Журнал будет представлен в плоскопечатном крупношрифтовом формате, а также экземплярами, напечатанными шрифтом Брайля. Приглашаем всех желающих в библиотеку узнать, о предшественниках сумевших изменить качество существования жизни инвалидов. Здесь же можно заказать литературу с укрупненным шрифтом, «говорящие книги» CD диски для комфортного прослушивания и чтения.



Всероссийская акция «Никто не забыт».

3 декабря в рамках юбилейных мероприятий 75 годовщины Победы и Года памяти и славы 2020 пройдёт Всероссийская акция «Никто не забыт». День Неизвестного солдата 3 декабря внесен в календарь памятных дат России в 2014 году. Это дань памяти воинам, которые сложили головы ради будущего страны и народа, похоронены в братских могилах или лежат в местах гибели. По данным Министерства обороны Российской Федерации на территории России и других государств, где воевала Красная армия, успокоены 7,2 млн советских воинов. Из них известных — 2,6 млн., неизвестных — 4,6 млн. В Год памяти и славы мы вспоминаем всех погибших в годы Великой Отечественной войны, не только известных нам героев, но и тех, кто безымянными остался на поле боя. Традиционно в этот день по всей стране люди приходят к мемориалам «Вечный огонь» возложить цветы и почтить память неизвестных солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны. 3 декабря в Красноярском крае, как и по всей России, пройдут памятные мероприятия. Также, начиная с 1 декабря, в группе Поискового Движения России https://vk.com/rfpoisk и на сайте Года памяти и славы год2020.pd каждый сможет пройти онлайн тест на знание исторических фактов, связанных с памятной датой –День Неизвестного солдата-в России и других странах. #годпамятииславы #год2020 #Деньнеизвестногосолдата3 декабря рамках #подвигбессмертен юбилейных мероприятий 75 годовщины Победы и Года памяти и славы 2020 пройдёт Всероссийская акция «Никто не забыт». День Неизвестного солдата 3 декабря внесен в календарь памятных дат России в 2014 году. Это дань памяти воинам, которые сложили головы ради будущего страны и народа, похоронены в братских могилах или лежат в местах гибели. По данным Министерства обороны Российской Федерации на территории России и других государств, где воевала Красная армия, успокоены 7,2 млн советских воинов. Из них известных — 2,6 млн., неизвестных — 4,6 млн. В Год памяти и славы мы вспоминаем всех погибших в годы Великой Отечественной войны, не только известных нам героев, но и тех, кто безымянными остался на поле боя. Традиционно в этот день по всей стране люди приходят к мемориалам «Вечный огонь» возложить цветы и почтить память неизвестных солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны. 3 декабря в Красноярском крае, как и по всей России, пройдут памятные мероприятия. Также, начиная с 1 декабря, в группе Поискового Движения России https://vk.com/rfpoisk и на сайте Года памяти и славы год2020.рф каждый сможет пройти онлайн тест на знание исторических фактов, связанных с памятной датой –День Неизвестного солдата-в России и других странах. #годпамятииславы #год2020 #подвигбессмертен #Деньнеизвестногосолдата



Для всех мам на свете

Библиотекари Знаменской межпоселенческой библиотеки поздравляют всех мамочек с праздником День Матери! Мама всегда рядом. Только мама умеет заботиться о своей семье, своих детях! Она создает уют и комфортные условия для жизни. Своими умелыми руками готовит вкусную еду, стирает, шьет, вяжет, делая все, чтобы ее дети жили в прекрасных условиях и были счастливы! Для вас дорогие мамы подготовлена литературная экспозиция книжных новинок. В читальном зале библиотеки, наши мамы могут познакомиться с книгами по декоративно - прикладному творчеству. Вместе со своими детьми отлично провести выходные, сшить мягкую игрушку, заняться бисером, овладеть искусством игрушки из джинсового материала, придумать куклу из текстиля, расписать свою мебель, сделать вышивку на сумочке. Удивить друзей и близких своими работами из подручного материала. Приходите! Выбирайте! Удивляйте! Радуйте!



Толерантность через книгу.



Мы любим, рассуждать о том, как люди относятся друг к другу, как себя ведут в разных ситуациях. Говорим красивые умные слова толерантности, о хороших привычках, манерах, культурном общении, о том, как жить и общаться. Что делать, если люди не похожи на тебя и твоих знакомых? Как научиться понимать человека, другого И быть толерантным? В нашем понимании толерантность слово означает равенство, где нет жестокости,

равнодушия, где все живут в мире и дружбе, не зависимо от национальности и вероисповедания. Как воспитать толерантность в разные периоды жизни человека,



поможет хрестоматия из Фонда Михаила Прохорова «Воспитание толерантности», которую можно приобрести Знаменской межпоселенческой прочтения для библиотеке. Этот сборник особенно необходим молодым родителям. В одной из глав «О народной мудрости» у возникла илея воспитания толерантности школьников с помощью художественного слова(сказки, басни, притчи и т. д.). Сказка входит в жизнь ребенка, начиная, с рождения и остается на протяжении всей жизни.Предлагаем всей семьей совершить литературное путешествие по сказкам народов мира! Здесь можно встретить русскую, китайскую, башкирскую, белорусскую, югославскую сказки. Обсудите их вместе с детьми, поговорите о поступках героев. Познакомьтесь с

литературными произведениями для детей русских писателей рассказами Валентины Осеевой, Аркадия Гайдара, Виталия Бианки, Льва Толстого, Юрия Германа. Книги этих авторов поспособствуют понять, что такое верная дружба, совесть и чувство сопереживания. Они смешные и поучительные, веселые и трогательные - они ненавязчиво влияют на воображение ребенка, учат видеть и понимать окружающий мир. Читайте и проявляйте толерантность друг к другу!



Я вырос здесь и край мне этот дорог.

«Родины себе не выбираем, имени себя мы не даем. Землю, где родились и живем, с детства называем отчим краем...!»

Ф. Васильев

Библиотека с. Знаменка в рамках литературного краеведческого проекта «Я вырос здесь и край мне этот дорог» проводят знакомство с литературой о Красноярском крае. Не зная истории своей родины, края, района, села, нельзя идти в будущее. Каждый человек, любит свой дом, свою семью, место, где он живет. На протяжении всей жизни, он складывает свою историю Отечества. Все самое дорогое и ценное, что сделано нами, должно сохраниться для потомков и стать духовным наследием на долгие годы жизни. Как важно знать историю своего края, историю, которую создали для нас наши предки, и продолжать узнавать и изучать все новое и забытое старое. Знаменская межпоселенческая библиотека чтит память людей, которые заняли достойное место в культурном и духовном мире Красноярского края. История края отражены на страницах замечательных книг о Красноярском крае, в творчестве писателей, ученых, художников, журналистов, общественных деятелей. Чтобы понять, и иметь представление о нашем Красноярском крае, предлагаем заглянуть в «Энциклопедию Красноярского края. Юг». Богатейший материал, собранный в этой книге, расскажет вам кратко о природе, геологии, народонаселении, археологии, культуре, образовании, спорте, спорте, религии. Здесь можно узнать, сколько районов в нашем крае, с подробной историей образования поселений. Книга «Земля Минусинская», занимает достойное место в краеведческом уголке библиотеки. Это незаменимый материал для проведения массовых мероприятий проводимых в библиотеке и неоценимый источник информации о малой родине -Минусинском районе. Читатель узнает об исчезнувших населенных Минусинского района и новых поселениях последних лет.



В краеведческом уголке, каждый пришедший к нам в библиотеку может увидеть на стене баннер с фотографиями людей, которые имеют прямое отношение к селу Знаменка. Например, Данилов А. Д. – купец 1 – гильдии в 1863 году открыл винокуренный завод в селе Знаменка, Гусев И. Г. – купец 1 гильдии крупный промышленный меценат, основатель свеклосахарного завода. Имел мукомольное, стекольное производство. Производил крупчатку, соду и соль. Курочкин С.С. – награжден орденом красной звезды посмертно. В 2018 году Знаменская СОШ№1 присвоено имя кавалера Ордена Красной звезды Сергея Курочкина. О людях нашего села можно узнать из книг «Гордость земли Минусинской», «Всегда в строю». Многолетний опыт работы председателей совета ветеранов Минусинского района, пример для молодого поколения. В книге достойное место занимают «Почетные граждане Минусинского района: Барков И. К., Отева А. А. и др. За мужество и героизм, проявленные на фронтах Великой Отечественной войны 9 жителей района удостоены звания Героя Советского союза, 4 человека стали полными кавалерами ордена Славы 3-х степеней. Всего за годы войны боевыми орденами и медалями награждены около 8 тысяч уроженцев района. В 2011 году вышла в свет книга «Знаменцы и Великая Отечественная война». Сборник состоит из исследовательских работ учащихся Знаменской СОШ №1. С. А. Швайгерт - составитель книги вместе с ребятами проделали колоссальную работу, собрав материал о наших ветеранах. Эта книга памяти погибшим землякам в годы Великой Отечественной войны содержит письма, стихи, фотоматериал из архива школьного музея и документов, собранных советом ветеранов и жителями нашего села. Живет село, пока люди любят свою землю, а земля своих людей! Приглашаем всех в Знаменскую библиотеку, познакомиться с данными изданиями, и оставить свои отзывы о книгах!



В памяти навеки

«История это фонарь в будущее,

который светит нам из прошлого»

В. О. Ключевский.

Никто из нас не забудет подвига, совершенного советским народом. Много миллионов людей отдали жизнь за свою Родину. Никто из нас не забудет и черные стороны истории, которые не смогут вычеркнуть из памяти наши потомки – это сталинские репрессии. Крайне тяжелое материально – бытовое положение спецпереселенцев – голод, побои, изнурительный труд каждый день. Поколения должны знать и помнить историю тех событий, чтобы не повторить ошибок прошлого. Тема репрессий отражена во многих литературных произведениях. Открылись новые факты, которые были скрыты за словами «Совершенно секретно». В произведениях А. Солженицына «Архипелаг Гулаг», А. Рыбакова «Дети Арбата», В. Тополина «Остров «Тайна» и многих других авторов, нельзя понять и осмыслить причины репрессий. Они у каждого автора разные. Но как можно обречь миллионы людей на смерть и страдания, посадить в лагерь, внушать страх любыми средствами? В романах авторов показано, какие люди попадали в лагерь. Там были представители разных религий, беспартийные, простые люди из деревни, «вредители», те, кому не удалось скрыться от страшной паутины НКВД. Люди вели себя по разному, многие ломались, готовы были предать даже самых родных людей, давали любые показания и сфабрикованные «Дела». Но были такие, которые не сломить, ни за что! Они выжили в нечеловеческих условиях сталинского режима. В этом и состоит трагический подвиг советского народа – это жертва событий, своим стремлением жить ради спасения других. Каждый год 30 октября в день Памяти жертв политических репрессий в городе Минусинске у памятника «Крест жертвам политических репрессий» проходит митинг, на котором участники и гости рассказывают о тех суровых событиях из воспоминаний



родных и близких, когда приходилось вздрагивать от каждого стука и шороха, от каждой проезжающей машины. Чтобы не забрали навсегда отца или мать, брата или сестру. В селе Знаменка проживает 8 человек детей, родители которых были репрессированы и реабилитированы в мирное время. Дорогие наши земляки, коллектив межпоселенческой библиотеки и совета ветеранов села Знаменка желает вам, здоровья, долголетия и мирного неба над головой!



Читаем. Знаем. Помним



21 октября по всему Красноярскому краю прошли "Читаем. Краевые чтения Знаем. Помним" приуроченные к Году памяти и славы. Знаменская межпоселенческая библиотека присоединилась к этой акции, и пригласили для участия ребят пятых классов Знаменской СОШ №1 В роли чтеца выступила Шалаева Ольга Александровна, председатель совета ветеранов с. Знаменка, которая прочитала детям отрывок из романа

Эдуарда Веркина «Облачный полк» о подростках-партизанах. После прочтения рассказа ребята в живой и искренней беседе отвечали на вопросы по содержанию книги. После обсуждения прочитанного, дети пришли к выводу, что книги о войне нужно обязательно читать, через них передается память, уважение к подвигу, который совершили наши дедушки и бабушки.



Есенинские чтения-2020

#Есенинскиечтения-2020# #ЧитаемЕсенина2020



Завершен всероссийский поэтический конкурс «Есенинские чтения-2020» (организатор МБУ «ЦБС» г. Шарыпова Красноярского края). На конкурс пришло около шестисот работ со всей России и Ближнего Зарубежья: от Ростовской области до Приморского края, Украины, Беларуси, Казахстана, из республик Крым, Марий Эл, Алтай, и других краев и областей. В конкурсе были объявлены три номинации: «Ты запой мне ту песню, что прежде...» - исполнение песен на стихи С. Есенина; «В этом мире я только прохожий...» - чтение стихов С. Есенина; «Я последний поэт деревни...» - стихи собственного сочинения, посвященные С. Есенину. Поздравляем Шалаеву Ольгу Александровну, которая заняла III место в номинации «В этом мире я только прохожий». Она прочитала стихотворение С. Есенина «Отойди от окна». Ерикова Светлана

Федоровна получила благодарственное письмо за участие в конкурсе и прочтение стихотворения «В хате». В Знаменской библиотеке оформлена книжная выставка «Сын земли русской», которая знакомит читателей с биографией и лучшими произведениями поэта С. Есенина.





Битва эрудитов



Эрудиты – люди, которые знают все и обо всем, одним словом - знатоки, а эрудиция – это постоянное накопление знаний. Для проверки накопленных знаний в Знаменскую межпоселенческую библиотеку были приглашены учащиеся четвертых классов на интеллектуальное состязание «Битва эрудитов». В игре приняли участие две команды, которые соревновались за звание «Самых эрудированных». В течение часа ребята отвечали на интеллектуальные вопросы по категориям: «Литература», «Природа»,

«Смекалка», «История», «Калейдоскоп». Вопросы были разного уровня сложности, стоимостью 100-500 баллов. Участники игры получили возможность показать свои знания и интеллектуальные способности. Борьба была напряжённой. Ребята то и дело старались быть лучше соперников. Подготовка команд была на хорошем уровне. По итогам «битвы» выяснилось, что команды набрали одинаковое количество баллов, и победила дружба. В завершение игры библиотекари всем ребятам вручили медали «Эрудит».





Быть здоровым – это круто!

В Знаменской библиотеке, прошел урок здорового образа жизни «Быть здоровым – это круто!» В ходе мероприятия ребята узнали, что такое здоровье и как его сохранить. Также узнали о режиме дня, о том, что для здорового образа жизни его нужно соблюдать. Познакомились с гигиеной, без которой нельзя прожить ни дня. Далее ребята в игровой форме узнали о витаминах, о том, зачем они нужны и в каких продуктах питания они находятся. Для наглядного ознакомления были предложены книги о здоровом образе жизни. Библиотекарь рассказала детям, что для здоровья очень полезно заниматься физкультурой и спортом. Продолжилось мероприятие интеллектуальными конкурсами и спортивными соревнованиями, между командой девочек «Апельсинки» и командой мальчиков «Яблочки». Победила дружба. Мероприятие получилось познавательным, веселым и задорным. В качестве приза все получили витаминки.









Газета «Встреча добрых друзей» подготовлена Знаменской межпоселенческой библиотекой

Информация предоставлена сотрудниками библиотеки, с интернет сайтов (http://okstimp.ru/, http://okstimp.ru/, http://ok.ru/, <a href="http://o